

ШАНОВНІ ПРЕДСТАВНИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА АКТИВІСТИ МУНІЦИПАЛЬНОГО РУХУ!

Ви маєте унікальну можливість – стати учасником віртуальної спільноти «Інновації та кращі практики місцевого самоврядування» та взяти участь у (вже третьому за рахунком) навчальному курсі «Управління проектами з місцевого та регіонального розвитку», який організовано Державним фондом сприяння місцевому самоврядуванню в Україні та Швейцарсько-українським проектом «Підтримка децентралізації в Україні» (DESPRO) в рамках Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2014 року.

Курс проходитиме у форматі дистанційного навчання на веб-платформі:

[HTTP://MX.DESPRO.ORG.UA:8081/](http://mx.despro.org.ua:8081/),

під керівництвом тьюторів – досвідчених викладачів регіональних інститутів державного управління НАДУ при Президентіві України та експертів-практиків з питань управління проектами з місцевого і регіонального розвитку.

Навчання - безкоштовне. Все, що Вам необхідно для навчання – це мати діючу електронну поштову скриньку та регулярний доступ до мережі Інтернет, а також бажання навчатися та працювати над розробкою проекту з метою участі в конкурсі.

Початок реєстрації на курс з 23 вересня 2013 р. Початок навчання 15 жовтня. Триватиме курс близько 2 місяців. Для реєстрації зайдіть на веб-сайт Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні:

[HTTP://MUNICIPAL.GOV.UA/](http://MUNICIPAL.GOV.UA/).

Знайдіть внизу розділ «ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ» і натисніть на ньому. Ви потрапите на сторінку Спільноти практик «Інновації та кращі практики місцевого самоврядування» (<http://mx.despro.org.ua:8081/>).

У правому верхньому куті цієї сторінки натисніть кнопку «Вхід» і створіть новий обліковий запис учасника спільноти. При реєстрації користувача на зазначену Вами адресу електронної пошти відправляється інформаційний лист із проханням про підтвердження реєстрації. Лист містить безпечне посилання на сторінку, де користувач може підтвердити обліковий запис. У подальшому при вході в систему звіряються ім'я користувача і пароль із їхніми значеннями в базі даних системи. Доступ до електронного курсу, інформаційних ресурсів та спілкування без авторизації (ідентифікації користувача системою) неможливий.

Шановні колеги!

Передплату на щоквартальний науково-практичний журнал для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування можна оформити у будь-якому відділенні поштового зв'язку, пунктах передплати по безготівковому розрахунку та за готівку або в режимі on-line:

[HTTP://WWW.UKRPOSHTA.COM/](http://www.ukrposhta.com/)

Період передплати — на рік і на квартал.

Передплатний індекс на 4-й квартал до 10.11.2013р.- 68907

Передплатний індекс на 2014 рік - 68607